
Exclusivo y moderno reformado Ibicenco Mansión en venta y alquiler - Sant

Miquel

Overview Localizaci&oacute;n

Superficie Construida:700 m²

Terreno: 42.000 m²

Composici&oacute;n:8 Dormitorios, 8 Cuartos de baños

Ref.-No.: 1161

Precio: a petición

Localizaci&oacute;n:Sant Miquel

Vista: Vista al campo
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Detalle
La propiedad se compone de:

Entrada

Puerta de entrada con un paseo agradable y corto que llega hasta la puerta de seguridad. Hermosa
entrada principal equipada con estanques, cascadas, fuentes, camas de día, guijarros blancos y cuidados
jardines.

Casa principal:

Sala de estar

Gran salón con chimenea, televisión de plasma vía satélite internacional, equipo de música y I Pod,
esquina de la oficina con conexión a internet Wi-Fi, un escáner y una impresora. Acceso directo a una
terraza espléndida terraza que se convierte en una magnífica sala de estar con estanques de peces.

Cocina

Cocina totalmente equipada con acceso directo a un enorme templo balinés que se convierte en un
comedor de verano.

Sala 1

Habitación doble con cama matrimonial, TV de plasma con vía satélite internacional, vestidor, caja fuerte,
y su cuarto de baño completo en suite. Cuenta con 2 pequeños balcones con vista al valle y al patio.

Sala 2

Habitación doble con cama matrimonial, TV de plasma con vía satélite internacional, I-Pod, caja fuerte, y
tiene un baño completo en suite con doble lavabo y vestidor. Tiene un gran balcón y una terraza con
ducha exterior, tanto ofrece una vista panorámica impresionante.

Sala 3

Habitación doble con cama matrimonial, TV de plasma con vía satélite internacional, I Pod, caja fuerte y
baño completo en suite. Acceso directo a un gran balcón y un impresionante espacio privado terraza /
chill-out, ambos tienen una vista panorámica impresionante.

Sala 4

Habitación doble con cama matrimonial, TV de plasma con vía satélite internacional, I-Pod, Caja fuerte, y
tiene un baño completo en suite, con doble lavabo y un amplio vestidor. Acceso directo a los salones y
terraza exterior diferente frente a la piscina.

Sala 5

Habitación doble con cama matrimonial, TV de plasma con vía satélite internacional, I Pod, caja fuerte, y
su cuarto de baño completo en suite con doble lavabo completamente independientes:. Con acceso desde



el jardín.

Sala 6 y 7 - Anexo:

Gran terraza privada se convierte en una zona de estar con un gran templo espléndido de Bali. Este
anexo tiene dos grandes habitaciones en suite:

1 dormitorio con cama de matrimonio, TV de plasma con vía satélite internacional, I-Pod, caja fuerte,
vestidor, zona de oficinas, y tiene un baño completo con lavabo doble en suite. Además, cuenta con un
baño exterior y un jardín tropical con terrazas privadas y chill out.

1 dormitorio con cama de matrimonio, TV de plasma con vía satélite internacional, I Pod, caja fuerte y su
cuarto de baño completo en suite. Acceso directo a una terraza privada con baño exterior y cama de día.

Sala 8 - Un estudio (75 metros cuadrados.) Compuesto por:

Salón con chimenea, sofá-cama, y acceso directo a una terraza privada con sofá-cama y estanques de
lirios. Habitación doble con cama matrimonial, TV de plasma con vía satélite internacional, I Pod, caja
fuerte y baño completo en suite con doble lavabo.

Sala 9 - Independiente casita

Habitación doble con cama matrimonial, TV de plasma con vía satélite internacional, I Pod, caja fuerte y
baño completo en suite. Cocina equipada y nevera-congelador. Acceso directo a dos terrazas de
diferentes amueblado y privado.

SPA

Magnífico spa 100 metros cuadrados compuesto de un gimnasio, sala de masajes, sauna, jacuzzi, ducha
y WC. Acceso directo a una terraza de mármol y zona chill out.

Alrededores

Maravilloso jardín tropical mediterráneo estilo rodeado por un bosque virgen. Varios fantásticas terrazas
amuebladas con estanques, cascadas, tres templos de Bali, y en muchas zonas privadas de chill-out.
Piscina climatizada de 8 x 3 m, con entrada a la playa. Gran terraza de madera elevada del 180 metros
cuadrados césped Amplio salón y comedor exterior.

Equipos:

Con aire acondicionado y calefacción en todas las habitaciones.

Todas las habitaciones están equipadas con TV de plasma, internacionales por satélite, I-Pods, caja de
seguridad

Internet Wi-Fi.

Oficina de la esquina (sala de estar)

Sauna

Jacuzzi

Gimnasio



Piscina climatizada

Aparcamiento para 12 coches.

2 Puerta de seguridad.

Sistema de alarma en todas las habitaciones.
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Ibiza One - very well established in Ibiza and one of the most trustworthy
estate agency.

Ibiza One is your expert in Real Estate on Ibiza
and assists buyers and sellers up to the notary
appointment and beyond.
A high-quality after sale management is a very
important part of our work.

We have long-standing customers, whom we
accompany over years with the purchase and
sale of their real estates.
You will find a list of premium properties on our
website.

Coci Patrizia Tappert and Uwe Richtberg
Founder and managing directors

Furthermore we would like to introduce you to
off-market luxury properties in extraordinary
locations: First line seafront villas, Blakstad
fincas, ultra modern villas, mountain top locations
and more.

Trust, transparency, honesty and discretion are
our guiding principles.

We take care of customers from any part of the
world and are pleased to attend you with the
purchase or sale of a luxury property.

Contacto
Teléfono: +34 971 190378
Fax: +34 971 193711
Móvil: +34 619 665380
E-Mail: contact@ibiza-one.com

Ibiza One Casamarine S.L.
Calle Historiador Joan Marí Cardona No 6
07800 Ibiza - Baleares
Spain
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